
 
 

Noaptea Muzeelor 2025 
 
 

Muzeul de Istorie „Paul Păltănea” Galaţi, instituţie aflată în subordinea 
Consiliului Judeţean Galaţi, vă invită să celebraţi cultura şi patrimoniul în cadrul 
evenimentului „Noaptea Muzeelor”, care se va desfăşura sâmbătă, 17 mai 2025, 
între orele 1800 – 2300. 

 
În parteneriat cu Centrul Cultural „Dunărea de Jos”, Liceul de Arte 

„Dimitrie Cuclin”, Asociaţia „Arc Istoric” şi Teatrul Naţional de Operă şi 
Operetă „Nae Leonard” vă propunem o seară memorabilă în trei spaţii emblematice 
ale oraşului: 

 
 La Muzeul „Casa Cuza Vodă” (str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 80), 

edificiu cu profundă valoare simbolică pentru Unirea din 1859, veţi putea 
admira exponate de patrimoniu care au aparţinut Domnitorului Alexandru 
Ioan Cuza şi apropiaţilor săi, oferind un excurs autentic în epoca modernă 
a statului român.   

 
La Noaptea Muzeelor, locuinţa în care a trăit Domnitorul 

Alexandru Ioan Cuza va prinde viaţă prin armoniile muzicii clasice, 
oferite de talentaţii elevi ai Liceului de Arte „Dimitrie Cuclin”. 
Recitalurile de muzică clasică vor fi susţinute de elevii: Alexandru 
Răboveanu (clasa a VI-a, pian), Ana-Miruna Teodoru (clasa a III-a, pian), 
Ionuţ Malache (clasa a II-a, vioară), Camelia Mîrzac (clasa a VIII-a, pian), 
Rareş Căldăraru (clasa a XII-a, vioară), Sebastian Ilie (clasa a XII-a 
vioară), Maria Oltean (clasa a X-a, pian). Aceşti copii minunaţi vor fi 
coordonaţi de profesorii Simona Holiartoc, Daniela Petrea, Veronica 
Malache şi Emil Răileanu. 

 
 La Secţia „Lapidarium” (str. Maior Iancu Fotea, nr. 2bis), vizitatorii sunt 

invitaţi să parcurgă un itinerar muzeal astfel: de la expoziţiile arheologice, 
dispuse la parter şi etajul I, ce ilustrează mărturii ale civilizaţiilor de 
odinioară, la secţia de etnografie de la etajul al II-lea, unde universul 
tradiţional românesc este redat în detalii autentice. Totodată, vizitatorii vor 
admira cea mai nouă expoziţie – „Sica de la Bulbuc”, semnată de artistul 
bijutier Kristian Dimofte. 

 
Tot aici, membrii Asociaţiei „Arc Istoric” Galaţi vă invită să păşiţi 

în atmosfera epocilor trecute, prin ateliere interactive de tir cu arcul, 
dedicate vizitatorilor de toate vârstele. 



 
Seara va fi completată de un moment muzical special: Fanfara 

„Valurile Dunării”, din cadrul Centrului Cultural „Dunărea de Jos” 
Galaţi, va susţine un program de marşuri militare şi muzică de 
promenadă în piaţeta din faţa Secţiei „Lapidarium”. 

 
 În cadrul evenimentului „Noaptea Muzeelor”, la Casa Artelor, începând 

cu ora 2000, doamna lect. univ. dr. ing. Cristina Stoian va purta paşii 
vizitatorilor în mirajul cristalelor scoase din adâncurile Pământului. 
 

Accesul este gratuit, atât la Muzeul „Casa Cuza Vodă”, la Secţia 
„Lapidarium”, dar şi la Casa Artelor.  

 
Vă aşteptăm cu drag să descoperiţi istoria, muzica şi tradiţia într-o seară în 

care muzeele prind viaţă! 
 
 

 
Responsabil Relaţii Publice, 

Aura Cristian 

 


